
 
4. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU ESF POZIVA 

UP.02.2.2.09 „RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM-FAZA II“ 

20. 06. 2018.  

01. Zanima nas koja je gornja dobna granica za 

korisnike osobne asistencije unutar poziva za 

prijavu projektnih prijedloga Širenje usluge 

osobne asistencije za osobe s invaliditetom faza 2-

UP.02.2.2.09 ? Prihvatljivi korisnici prema pozivu 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku, za prijavu novih korisnika su od 

18-65 godina, dok su prema uputama za 

prijavitelje prihvatljivi korisnici svi od 18 godina na 

više. Kako je izloženo pod Ciljne skupine na str. 13 

uputa za prijavitelje kao pojašnjenje za skupinu 1- 

odrasle osobe  s najtežom vrstom i stupnjem 

invaliditeta (fusnota 30). Koja je gornja dobna 

granica za korisnike osobne asistencije? 

 Uputama za prijavitelje nije propisana gornja dobna granica 
za pripadnike ciljne skupine unutar Skupine 1. Prihvatljive 
ciljne skupine u okviru skupine 1 jesu: odrasle osobe s 
najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te odrasle osobe s 
intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima koje 
imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o 
ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili 
Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne 
asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne 
asistencije te koje na dan podnošenja projektnog projekta na 
Poziv imaju 18 godina ili više.  
 
Međutim, za korisnike koji nemaju izdana navedena uvjerenja 
Povjerenstva, odnosno Odbora, a želi im se osigurati usluga 
osobne asistencije, potrebno je da isti budu upućeni na 
procjenu od strane Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom 
osobne asistencije, za što je Ministarstvo objavilo poseban 
Poziv udrugama (link: https://mdomsp.gov.hr/vijesti-8/poziv-
za-prijavu-novih-korisnika-usluge-osobne-asistencije-udruga-
osoba-s-invaliditetom-i-udruga-koje-djeluju-u-korist-osoba-
s-invaliditetom-u-republici-hrvatskoj/10134 ) te u tekstu 
Poziva definiralo uvjete koje moraju ispunjavati potencijalni 
novi korisnici koji nemaju izdano uvjerenje od ranije.      

02. Da li se na ovaj natječaj mogu javiti udruge koje 

trenutno provode projekt pružanja usluge videćeg 

pratitelja u sklopu natječaja Razvoj usluge osobne 

asistencije za osobe s invaliditetom – Faza I ili se 

treba  čekati da navedeni projekt završi? Naime 

novim projektom obuhvatili bi druge korisnike. 

 Da, udruge mogu prijaviti projekte na ovaj Poziv bez obzira je 

li završena provedba ugovora sklopljenih u okviru Poziva na 

dostavu projektnih prijedloga ''Razvoj usluge osobne 

asistencije za osobe s invaliditetom''. 

03. Kako je navedeno u tekstu natječaja potrebno je 
prikupiti Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o 
ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne 
asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje 
potrebe za uslugom osobne asistencije o 
ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne 
asistencije. 
Zanima nas koje tijelo izdaje navedeno uvjerenje, 
odnosno na koga da uputimo naše članove kako bi 
isto dobili? 

U poglavlju Svrha Poziva, Uputa za prijavitelje navedeno je da 
su svi novi potencijalni korisnici (koji dosad nisu primali uslugu 
osobne asistencije), a kojima prijavitelj planira osigurati 
uslugu osobne asistencije, dužni proći procjenu stručnog 
multidisciplinarnog neovisnog Odbora za utvrđivanje potrebe 
za uslugom osobne asistencije koji će utvrditi ispunjavaju li 
predloženi korisnici sve uvjete da bi primili uslugu u skladu sa 
stupnjem oštećenja, kao i stupnjem ovisnosti o pomoći i njezi 
druge osobe. Stalni Odbor bit će  ustrojen pri Ministarstvu za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 
 
Ministarstvo je na svojim mrežnim stranicama objavilo 11. 
svibnja 2018. godine Poziv  za prijavu novih korisnika usluge 
osobne asistencije udruga osoba s invaliditetom i udruga koje 
djeluju u korist osoba s invaliditetom kojim se od 
potencijalnih prijavitelja traži da dostave potrebne podatke i 
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popratnu dokumentaciju za potencijalne nove korisnike 
usluge osobne asistencije. Uvjeti za prijavu, kao i potrebna 
dokumentacija propisani su u predmetnom Pozivu koji je 
dostupan putem sljedeće poveznice: 
https://mdomsp.gov.hr/vijesti-8/poziv-za-prijavu-novih-
korisnika-usluge-osobne-asistencije-udruga-osoba-s-
invaliditetom-i-udruga-koje-djeluju-u-korist-osoba-s-
invaliditetom-u-republici-hrvatskoj/10134 . 

04. Provodimo projekt od 2016. godine, trenutno 
imamo 12 korisnika (12 asistenata) te se ponovno 
planiramo prijaviti na projekt uz novih 9 korisnika. 
Od "starih" asistenata gotovo svi će u nekom 
periodu provedbe novog projekta biti zaposleni 
više od 3 godine, čime ispunjavaju uvjet za ugovor 
na neodređeno. Je li projektom predviđena takva 
situacija te jesu li projektom predviđena 
materijalna prava zaposlenika na neodređeno i 
koje bi materijalne naknade oni mogli potraživati? 
Financiramo se trenutno isključivo projektima te 
nemamo nikakvih drugih prihoda kojima bi mogli 
osigurati neka druga novčana sredstva. 
 

Trošak rada osobnih asistenata je poglavljem 4.1.1 Uputa za  
prijavitelje utvrđen kao jedan od prihvatljivih troškova te 
predstavlja izravan trošak osoblja. Izravni troškovi osoblja su 
izravni troškovi rada koji imaju obilježje radnog odnosa, 
odnosno temelje se na ugovoru o radu ili sličnom dokumentu, 
bez obzira je li isti sklopljen na određeno ili neodređeno 
vrijeme. Dakle u sklopu ovog Poziva su prihvatljivi troškovi 
rada bez obzira je li ugovor o radu sklopljen na određeno ili 
neodređeno vrijeme.  
Prihvatljivi izravni troškovi osoblja uključuju ukupne naknade 
za obavljeni rad osoblja koje je izravno uključeno u provedbu 
projekta i pojedinih aktivnosti, npr. osobni asistenti te 
uključuju plaće, poreze i prireze, doprinose za obavezno 
osiguranje, materijalna prava ako je primjenjivo te ostale 
propisane troškove koji su uključeni u naknade za rad osoblja  
zaposlenog na neodređeno i/ ili određeno vrijeme, a koji 
proizlaze iz pravnog okvira kojim se uređuje područje radnih 
odnosa. Prihvatljivi troškovi plaća troškova kao i ostali 
troškova povezani s radom unutar projekata financiranih iz 
ESF-a opisani su u Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i 
troškova povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog 
fonda u RH 2014 – 2020 dostupnoj na sljedećoj poveznici: 
http://www.esf.hr/vazni-dokumenti/ . 
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